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İstanbul,24.Aralık.2020 

 

 

Sirküler Tarihi : 24.12.2020 

Sirküler No  : 2020 / 225 

Konu   : Yerli Ve Yabancı Filmlerin Sinema Gösterimlerinde Uygulanan Eğlence Vergisi  

    Oranlarında Değişiklik Yapıldı. 
 
Özet               : Belediye Gelirleri Kanununa göre biletle girilen yerlerdeki yerli ve yabancı film 

gösterimlerinde uygulanmakta olan %10 eğlence vergisi, 31 Mayıs 2020 tarihine kadar %0 olarak belirlendi.  

 

 

 16/12/1997 tarihli ve 23202 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 97/10349 sayılı BKK ile 2464 sayılı Belediye 

Gelirleri Kanunu'nun 21 inci maddesinde yer alan eğlence vergisi oranları aşağıdaki gibi belirlenmişti.  

a) (1) numaralı alt bendinde yer alan yerli film göstermeleri için uygulanan % (0) sıfır eğlence vergisi oranı 

%10,  

b) (2) numaralı alt bendinde yer alan yabancı film göstermelerinden alınan %25 eğlence vergisi oranı %10.  

23 Aralık 2020 tarihi ve 31343 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 3320 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz 

konusu BKK’ya eklenen Geçici 1’inci madde ile yerli ve yabancı film gösterimleri için belirlenen eğlence vergisi 

oranları, 31/5/2021 tarihine kadar (bu tarih dâhil) uygulanmak üzere %0 olarak tespit edilmiştir. 

 

Buna göre Belediye Gelirleri Kanunun 21’inci maddesine göre uygulanmakta olan eğlence vergisi oranları 

aşağıdaki gibi olmuştur. 

 

Biletle Girilen Yerlerde:  

1. Yerli film göstermelerinden 

(31/5/2021 tarihine kadar)  

0  

2. Yabancı film göstermelerinden 

(31/5/2021 tarihine kadar)  

0  

3.Tiyatro, opera, operet, bale, 

karagöz, kukla ve orta oyunundan  

0  

4. Spor müsabakaları, at yarışları ve 

konserlerden  

10  

5. Sirkler, lunaparklar, çalgılı 

bahçeler ve benzerlerinden  

20  

Müşterek Bahislerde  
 

5 

Biletle girilmesi zorunlu olmayan 

eğlence yerlerinden (Günlük, TL)  

 

5- 00  

 

 
https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/19073 

 
 

 

SAYGILARIMIZLA,  

Anıl Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş. 

 

 

 

 
Kaynak: TÜRMOB 

 

tel:(212)
http://www.anilymm.com/
mailto:info@anilymm.com
https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/19073

